

КОНКУРС: «Новое в новом»

Вместе с А.О.Прошляковой, руководителем методического объединения учителей русского языка и литературы, редакция газеты объявила конкурс эссе на тему «Новое в Новом», подразумевая рассказы о новых событиях, новых мечтах и мыслях гимназистов, с которыми они вступили в 2018-й год. Начинаем публикацию первых поступивших в редакцию эссе и приглашаем к участию всех желающих. Конкурс продолжается!

Мои мечты растут со мной



С раннего детства в образе начинает владеть нашим сознанием. Оно рисует картины прошлого и будущего, существующего и фантастического. Воображение – это будто кисть художника. С её помощью

можно нарисовать вещи и явления, которых ты не видел ни разу за свою жизнь.

Благодаря воображению появляются мечты. Когда человек растёт и познаёт мир, с ним растут и его мечты. Они становятся шире и конкретнее. Мечты – это как билеты в будущую жизнь, и каждый из нас стремится воспользоваться этими билетами. Кто-то мечтает быть сильным и храбрым, кто-то жаждет славы и красоты, а для кого-то самым важным является богатство.

Наступил новый 2018-й год, и у меня появились новые мечты. Трудно выделить какую-то одну мечту, которую я бы считал самой главной. Однако я могу выделить то, что я хотел бы иметь всегда, всю жизнь. Это – время на нужные знания, на интересную работу, на достойные спортивные достижения и на веселый досуг.

Мечты наполняют нашу жизнь красками, помогают нам познать себя. Никогда нельзя лишиться себя мечтаний, ведь человек без них существовать не может. Пусть у меня всегда будет дружба и взаимопонимание с Временем, которое и поможет достичь желаемого!

Андрей Крылов,
ученик 5 «А» класса

ХОЧУ ПОЛУЧАТЬ «ПЯТЁРКИ», ПОМОГАТЬ БРАТУ И ТАНЦЕВАТЬ!



Самый медлительный человек, если он только не теряет из виду цели, идет быстрее, чем тот, кто блуждает бесцельно.

Готхольд Эфраим Лессинг

Прошел 2017 год, и настал новый – 2018! Надо ставить новые цели и задачи, чтоб хоть чего-то добиться! А какие же цели поставить? Над этим надо поразмышлять.

Определение жизненных целей является одним из главных условий достижения успеха человеком. Причем важно не только ставить цели, но и думать о том, как их добиться. Не стоит бояться препятствий и воображаемых трудностей на пути к поставленным целям.

Я очень хочу окончить 5-й класс с отличными оценками. Для этого мне нужно не лениться, а заниматься дополнительно, с ответственностью выполнять домашние задания и, конечно же, быть внимательнее!

Еще одна моя цель – помочь брату, будущему первокласснику. В этом году он идет в школу! Я стараюсь знакомить его с разными школьными предметами. На протяжении учебы буду объяснять ему то, что он не понимает, помогать выполнять домашние задания уже на новом уровне.

А ещё я хотела бы стать солисткой в хореографическом номере, который готовится к концерту. Это достаточно непросто: надо тренироваться в танцевальном зале, дома повторять все движения и элементы, разумеется, не пропускать занятия.

Это мои самые главные цели на ближайший год! Конечно, будут появляться все новые и новые цели, которые я постараюсь достичь...

Ульяна Коротина,
ученица 5 «Б» класса

ЭВРИКА!

№ 2, 2018 г. (61)



Премия мэра



В число 85 самых одарённых школьников Анапы, по итогам минувшего года, вошли и три наши гимназистки: одиннадцатиклассницы Валерия Клинцева и Дарья Иванова, а также десятиклассница Екатерина Житкова. 26 января на сцене Городского театра глава администрации муниципального образования г.к. Анапа Ю.Ф. Поляков торжественно поздравил награждённых и лично вручил им премии и грамоты.

Валерия Клинцева (наставник Н.В.Филимонова) – человек разносторонне талантливый. Она является абсолютным победителем Всероссийской научно-практической конференции «Моя законотворческая инициатива», награждена знаком Госдумы РФ «Депутатский резерв», обладает золотым значком «Готов к труду и обороне», неоднократно лидировала на олимпиадах по физической культуре и стала победителем муниципального уровня международного конкурса «Британский бульдог». **Дарья Иванова** (наставники В.Ю.Кувалаки и Т.Ф.Иванова) – абсолютный победитель международного конкурса «Магнит познания». Она успешно представила Кубань в Москве на Всероссийском фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо», завое-

вав 3-е призовое место, награждена четырьмя медалями, получила звание «Интеллектуальный лидер» в рейтинге российской Малой академии наук «Интеллект будущего». Её имя включено в сборник «Ими гордится Россия».

Екатерина Житкова (наставник К.В.Галинская) – лауреат Всероссийского конкурса «Интеллектуальный лидер», призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады по биологии, победитель краевой научно-практической конференции «Наука. Художественное творчество» и лауреат городской эколого-биологической конференции «Юный исследователь».



На фото: церемония награждения одарённых школьников главой администрации муниципального образования г.к. Анапа Ю.Ф. Поляковым.



И ВОЗВРАЩАЮТСЯ ПИТОМЦЫ В РОДНЫЕ ПЕНАТЫ



3 февраля в «Эврике» состоялась встреча выпускников.

18.00. В гимназии царит атмосфера праздника. У входа прибывающих гостей (среди них 52 выпускника) встречают старшеклассники и учителя-мужчины во главе с заместителем директора А.Н.Бассом. На втором этаже в фойе музыканты эстрадно-духового оркестра и их руководитель В.В.Струков в нарядных концертных костюмах играют бравурные марши и лирические школьные вальсы. Приветствия, улыбки, рукопожатия! Основная территория праздника, актовый зал, украшена воздушными шарами, звучит музыка, снуют юные артисты в бальных костюмах.

И вот зрители рассаживаются по местам. Звучат фанфары! Ведущие (с их ролью прекрасно справились учителя Ж.С.Викторова и В.А.Тимошенко) объявляют первый концертный номер, музыкальный подарок всем собравшимся – песню «Ветер перемен». Она как будто специально написана к этой встрече – о ветрах, которые «возвращаются на круги своя...» Трогательно звучит песня в исполнении взрослых и детей – вокальной группы учителей и третьеклассников.



На сцене – «ветераны», выпускники 1998 года. Минутой молчания почтили память об ушедшей из жизни Г.Л.Фияло, которая была классным руководителем этого выпуска. И начались воспоминания! Заметно повзрослевшие бывшие гимназисты говорят добрые слова всем учившим их учителям, отмечают, что и сегодня, как всегда, учителя красивые, элегантны, обаятельны.

На вопросы ведущих, какие школьные знания реально помогли им в жизни, выпускники 1998 года называют уроки истории, экономики, информатики и признают тот факт, что всё, полученное в детстве и юности, обязательно будет востребовано. Галина Григорьевна, хорошо запомнившая каждого из них, рассказывает, как они смело задавали взрослым «неудобные» вопросы и... выбрали философию из ряда учебных предметов, экспериментально введившихся в программу гимназии. Зал аплодирует! А первоклассники в дар старшим товарищам грациозно исполняют танец.

Взволнованно приветствует бывших воспитанников и всех зрителей директор гимназии Г.Г.Филиппова. Ей приятно сообщить о новых успехах коллектива и вспомнить яркие страницы 24-летней биографии «Эврики». В числе её выпускников – 9 кандидатов наук, высокопрофессиональные врачи, юристы, военнослужащие, экономисты. С особой теплотой Галина Григорьевна говорит о тех, кто, окончив гимназию, привел сюда своих детей или вернулся в качестве педагога.

Н О В О С Т И

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

ПОЮ МОЁ ОТЕЧЕСТВО УРОК ЗДОРОВЬЯ

7 февраля в ЦК «Родина» состоялся муниципальный тур краевого конкурса «Пою моё отечество!» В нём приняли участие более 80 творческих коллективов города. 4-е почётное место заняла вокальная группа нашей гимназии «Юнита» (руководитель Н.В.Лебедева). Девушки проникновенно исполнили известную песню «Счастья тебе, земля моя!» композитора Ю.Саульского на слова Л.Завальнюка.

Зинаида Палиева

15 февраля в рамках «Недели здоровья школьников Кубани» в «Эврике» прошёл Урок здоровья. Перед гимназистами выступили специалисты МБУЗ Центра медицинской профилактики управления здравоохранения администрации Анапы: педагог-психолог О.В. Толстых, эндокринолог Н.А. Школа., стоматолог А.М. Мкртчян. Гимназисты обсуждали вопросы питания, учились правильно чистить зубы, говорили о профилактике вредных привычек. Каждый гимназист получил памятку об организации здорового образа жизни.

Ольга Литвинова

ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В январе и феврале гимназия жила активной спортивной жизнью. Команда вторых классов успешно выступила на городских соревнованиях «Весёлые старты» и – победила! Ева Воинова, заняв 3-е место на летней спартакиаде школьников, продолжает упорно готовиться к новым победам. Алексия Атнагулова вошла в сборную Краснодарского края по ушу, но, к сожалению, из-за травмы не смогла участвовать в первенстве и чемпионате Южного Федерального округа по ушу в начале февраля в Сочи.

И учителя не отстают от воспитанников! Все желающие регулярно приходят в спортзал. Команда учителей приняла участие в соревнованиях по бадминтону. Так держать, друзья!



ТАК ПОБЕДИМ!

В субботу, 3 февраля, я побывал на городском митинге в знак поддержки российских спортсменов на зимней олимпиаде в Южной Корее. Более 200 лучших спортсменов Анапы собрались, чтобы принять участие в марафоне солидарности. В колонне бежали и наши гимназисты. Самым незабываемым моментом был финиш забега. Колонна с флагами и плакатами завершила маршрут на Театральной площади и присоединилась к митингу горожан. Тренеры спортсменов и представители администрации города произнесли со сцены тёплые слова поддержки нашим олимпийцам. Митингующие ответили ораторам одобрительными аплодисментами. Именно в такие моменты понимаешь, насколько дружной и единой может быть наша страна! Наша Россия!

**Данила Максимов,
ученик 10 «А» класса**



Борис Выступец - пластический хирург, общий хирург, челюстно-лицевой хирург, кандидат медицинских наук. Является выпускником Санкт-Петербургского государственного университета. Автор 20 статей в медицинских изданиях. Неоднократно участвовал в зарубежных конференциях, стажировался за границей. В совершенстве владеет эндоскопическими методиками. Имеет свою клинику.

Из юбилейного выпуска 1998 г.

Виктор Ефремов - подполковник полиции, начальник отделения организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних от МВД России по ЮФО. **Вячеслав Вовк** - заместитель начальника управления пресс-службы Краснодарского края. **Григорий Гандюрин** - директор по производству АО НИИ Графит (Росатом). **Валерий Береговой** - генеральный директор ООО "Агентство службы заказов: землеустройство, оценка, оформление", член Российского общества оценщиков. **Иван Кадури** - индивидуальный предприниматель, занимается розничной торговлей мебелью в специализированных магазинах Краснодарского края и работает еще по 4-м бизнес-направлениям. **Елена Мазова** - заведующая кафедрой социально-культурного сервиса и туризма филиала Сочинского государственного университета в Анапе, кандидат экономических наук, доцент.

Выпускник 2001г.

Артём Маркасян - врач-рентгенэндоваскулярный хирург, заведующий центром сердца и сосудов медицинского центра «София» г.к. Анапа.

Выпускница 2002г. Ольга Сергеева живёт и работает в Краснодаре. Художник. В 2016 году состоялась её персональная выставка в Анапе.

Среди выпускников 2003 г. : **Яков Меркин** - информатик, работает в Москве; **Дарья Беликова** живёт и работает в Прибалтике; **Ольга Голубева** - фотограф, дизайнер, имеет троих детей; **Николай Белоконов** - военнослужащий; **Артём Катков** - прораб; **Екатерина Кравчук** - врач - терапевт, путешествует по военным гарнизонам со своим мужем, военным врачом; **Алексей Григорьев** живёт и работает в Санкт-Петербурге, занимается компьютерной проектировкой освещения мега - конструкций. **Екатерина Мельник**, получив образование, вернулась в гимназию и работает учителем начальной школы, в этом году у неё будет первый выпуск.

Отрадно отметить, что выпускники 2003 года создали две семьи: **Александр Кузовков и Елена Гребёнкина** живут в Анапе, воспитывают сына, **Наталья Никоненко и Дмитрий Калинин** живут и работают в Саратове.

Выпускник 2007 г. **Александр Адамис** - капитан Федеральной службы охраны в Москве, мастер спорта по кикбоксингу и рукопашному бою.

Из выпуска 2008 г.

Марина Васильева - дизайнер-конструктор мебели; **Анастасия Литвинова** - инженер-эколог; **Надежда Гасанова** - фрилансер; **Эмма Мардеросян** - ведущий специалист АО «Тандер»; **Василий Алексеев** - экспедитор компании Рускон; **Екатерина Гуляева** - ведущий специалист отдела маркетинга и продаж; **Егор Казаков** - корреспондент газеты «Комсомольская правда - Кубань»; **Екатерина Левченко** - бьюти-представитель парфюмерного дома PUIG; **Валерий Шаталин** - помощник капитана Дальневосточного морского пароходства. **Екатерина Левченко и Валерий Шаталин** создали семью и растят сына Константина.

Не менее успешны выпускники 2011 г.

Анна Эрганова закончила магистратуру во Франции, переводчик со знанием английского и французского языков. **Евгений Таранюк** работает в Лос-Анжелесе по специальности информационные технологии. **Анастасия Жабковская** закончила университет в Канаде и работает в автомобильном концерне «BMW». **Жанна Денисова** имеет три диплома с отличием по специальности: «Международное право. Переводчик».

Гордостью гимназии стал и выпуск 2013 г.

В 2013 году «Эврика» выпустила 46 учеников. Из них пятеро получили золотые медали (**Дмитрий Чистик, Елизавета Ермоленко, Вера Чистякова, Алина Кормакова и Артём Под-**



дубский и четверо - серебряные (Сирануш Овсепян, Антонина Подзирей, Татьяна Воронина и Юлия Журавлёва). Все выпускники успешно поступили в различные вузы нашей страны, а также за рубежом по самым разным специальностям. Самыми многочисленными оказались такие сферы деятельности, как юриспруденция и управление. Их выбрали **Е.Ермоленко (МГУ), Д.Чистик (Российская государственная академия правосудия, Москва), А.Костюнин (Российская Академия народного хозяйства, Москва), В.Пляскина (Торонто, Канада), С.Овсепян (КубГУ).**

Популярной у наших выпускников остаётся медицина и психология. В эти отрасли пошли **П.Мытыга (Воронежский государственный медицинский институт), В.Чистякова (Санкт-Петербургский государственный медицинский институт им.И.Павлова), Д.Тарасова (Санкт-Петербургский северо-западный государственный медицинский университет им. И.Мечникова), Ю.Сайфуллина (Ростовский медицинский институт), А.Чернякова (Санкт-Петербургский государственный педагогический университет им.Герцена).**

Экономистами станут **А.Подзирей (Финансовый экономический университет при правительстве РФ, Москва), Р.Кофанова (Российская Академия Народного хозяйства, Москва), А.Лакалова (Санкт-Петербургский государственный экономический университет).** Профессии настоящих мужчин, строителей и инженеров, выбрали **Ю.Балаев (Московский государственный строительный университет) и М.Короленко (Кубанский государственный аграрный университет).** Информационным технологиям отдали предпочтение **В.Никулин и**



А.Бережнов. Кто-то из выпускников этого года еще учится по своим специальностям, кто-то, закончив бакалавриат, продолжает обучение в магистратуре.

Поистине «звёздный» и самый многочисленный выпуск 2017 г.

23 человека из них стали студентами Кубанского государственного университета. Они - будущие учителя, врачи и архитекторы; **Максим Комаринец и Анастасия Кудинова** - студенты МГИМО, **Елизавета Михайлова и Александра Козловцева** - студенты Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина; **Элина Плугатырь и Екатерина Пугач** обучаются в Высшей школе экономики; **Ярослав Ляховский и Анна Пархоменко** - студенты Финансового Университета при правительстве России; **Богдан Аветисов** учится в Санкт-Петербургском государственном медицинском университете;

О.В.Литвинова, заместитель директора по воспитательной работе.



САМАЯ КЛАССНАЯ КЛАССНАЯ ДАМА!

Елена Вячеславовна Попова, учитель истории и обществознания гимназии «Эврика», стала победителем муниципального этапа краевого профессионального конкурса «Самый классный классный руководитель».

В нашей гимназии она работает недавно, всего третий год, но успела добиться очень многого. В её личности счастливо соединились черты, характерные для молодых современных лидеров. Исследователи пишут про таких, что они не ходят на работу, они ею живут, что они непрерывно учатся всему новому, востребованному временем, и делают это охотно. Вот и Елена Вячеславовна, едва переступив порог гимназии, предложила своим воспитанникам научиться ремеслу создания красоты собственными руками. И в гимназии открылась «Магнолия»- студия декоративно-прикладного творчества по изготовлению цветов-украшений из тканей и пластичной замши по японской технологии канзаши. Её Елена Вячеславовна освоила самостоятельно, пока была в декретном отпуске. А потом настолько грамотно и профессионально изложила суть этой технологии в авторском методическом пособии, что теперь оно пользуется популярностью у учителей дополнительного образования Анапы.

Вообще же, в послужном списке Е.В.Поповой – работа в техникумах и колледже г.Орска Оренбургской области, отмеченная наградами, учёба в Оренбургском государственном университете, Международном институте экономики и права и на курсах повышения квалификации по самым разным программам: «Технология разработки тестовых заданий для оценки качества», «Конструирование и дизайн модной одежды», бизнес-курс «Школа начинающих предпринимателей», «Преподавание истории и обществознания

в средней общеобразовательной школе в соответствии с ФГОС». Не случайно именно Елена Вячеславовна одержала победу в конкурсе на лучший урок истории в городе воинской славы, а 7 её учениц стали в этом учебном году призёрами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории и обществознанию. И финал прошлого учебного года был не менее значимым, с вручением Е.В.Поповой грамоты за подготовку победителей конкурса проектных и исследовательских работ, с которыми они выступили в Москве на XII Межрегиональной школьной конференции «Язык и мир».

Отдельной строкой в биографии Елены Вячеславовны навсегда останется прошлогодняя поездка в Москву, где в Госдуме РФ её ученицы выступили с законодательской инициативой – пересмотреть статус гражданского брака в России, а сама она получила Золотой знак отличия «Национальное достояние».

Её воспитанница Ева Ибрагимова награждена грамотой Управления образования г.к. Анапа за победу в конкурсе «Моя малая родина», а дочь Елизавета – за победу в муниципальном этапе краевого конкурса «Судьба и гордость моя, Кубань», посвященного 80-летию образования Краснодарского края.

Многих анапчан тронул факт, о котором минувшим летом сообщали СМИ: гимназистки «Эврики» Ангелина и Эвелина Гурашкины и Елизавета Попова получили официальное разрешение от учёных временно содержать у себя дома знаменитых черепах Никольского, строго охраняемых законом о редких животных. Разумеется, Е.В.Попова активно участвует



в деле выхаживания черепах!

И подобные истории в жизни Елены Вячеславовны – через день да каждый день, как говорят в народе. Очень понятным становится, почему именно её назвали в декабре 2017 г. самым лучшим в нашем городе классным руководителем. «Самый классный классный» - это тот, кто интересен детям как профессионал (Е.В.Попова – учитель высшей категории), как неординарная личность, способная к непрерывному саморазвитию.

На днях Е.В.Попова провела открытый классный час, посвященный 75-летию победы советских войск в Сталинградской битве. Урок прошёл на одном дыхании, вызвав у всех присутствовавших горячее желание – поехать в Волгоград, постоять у Мамаева кургана. Не это ли и есть настоящее патриотическое и нравственное воспитание – высшая цель Учителя с большой буквы?!



Средиземноморская черепаха Никольского

ЭТО ВСЁ О НИХ! ФАКТЫ БИОГРАФИЙ НАШИХ ВЫПУСКНИКОВ



Из старейшего выпуска 1995 г.

Эта церемония, выход на сцену выпускников-юбиляров, повторяется ещё четырежды. И тем, кто окончил «Эврику» в 2003, 2008, 2013 и 2017 годах, нынешние гимназисты дарят концертные номера. Ансамбль «Самые-самые» буквально покоряет зал одноимённой песней (слова и музыка В.А.Белова, руководителя коллектива), показав голосом и акробатическим мастерством удаль молодецкую «самых клёвых в мире пацанов». Девушки 8 «Б» класса танцуют, изящно манипулируя красивыми розовыми веерами. «Юнита», вокальная группа 9 «Б» класса, душевно, с искренним чувством исполняет вокально-хореографическую композицию «Опять метель», где, как всегда, блистательно солирует танцовщица Ангелина Гурашкина. Завершается концерт романтичным танцем одиннадцатиклассников под скрипичное соло Е.Ю.Покусаевой. Этот финальный номер адресуется всем учителям гимназии. Встреча выпускников удалась на славу!

Зинаида Палиева



Алексей Дикарев – кандидат медицинских наук, онколог. Прошел обучение в Санкт-Петербурге, Нью-Йорке, Шанхае, Милане, Москве. Является членом следующих профессиональных сообществ: Международного сообщества черепно-челюстно-лицевых хирургов, Российского общества пластических реконструктивных и эстетических хирургов, Российского партнерства специ-алистов по опухолям головы и шеи, Южно-российского общества пластических, реконструктивных, эстетических хирургов и косметологов. Автор более 30 научных публикаций. Премии и награды А.Дикарёва: Международная премия «Грация», «Лучший пластический хирург по подтяжке лица. Доверие и репутация». ТОП 25. Самые знаменитые люди Краснодара. Категория «Наука».